

UNIONE COMUNI VELINI

CHIARIMENTI N.2

Gara Europea a procedura aperta per l'appalto della "Gestione dei servizi di raccolta differenziata integrata dei rifiuti urbani e assimilati e servizi complementari del Comune di San Mauro Cilento"

Quesito: chiarimenti in merito al CIG da utilizzare in relazione alla procedura di cui all'oggetto in quanto sul bando di gara è specificato un CIG diverso da quello del disciplinare ma entrambi non mi risultano validi per il pagamento del contributo a favore dell'ANAC.

Risposta: CIG: 73633035DB.

Quesito: Si chiede di esplicitare i LIVELLI del CCNL FISE-ASSOAMBIENTE degli operatori addetti a raccolta e spazzamento;

Risposta: Livelli:

- **Autista** 4 ore (15 Giugno al 15 settembre) stagionale **3 Livello "B"**;
- **Operaio** 4 ore (15 Giugno al 15 settembre) stagionale **2 Livello "B"**;
- **Operaio** 3 ore (15 Giugno al 15 settembre) stagionale **2 Livello "B"**;
- **Autista** 4 ore + 2 ore (15 Giugno al 15 settembre) **3 Livello "B"**;
- **Operaio** 4 ore + 2 ore (15 Giugno al 15 settembre) **2 Livello "B"**.
- **Operaio** 3 ore **2 Livello "B"**.

Quesito:Le frequenze di raccolta sono discordanti tra capitolato e piano tecnico economico; si chiede di confermare a quali si deve fare riferimento;

Risposta: La frequenza di raccolta da tenere in considerazione per l'offerta sono quelle riportata nel Capitolato Speciale d'Appalto.

Quesito:La produzione di rifiuti indicata nel piano tecnico economico è discordante da quanto indicato dall'ORR; si chiede anche in questo caso di confermare a quali valori fare riferimento;

Risposta:La produzione di rifiuti da tenere in considerazione sono quelli stimati nel piano tecnico economico.

Quesito: Visto che la procedura d'appalto è stata pubblicata nel 2018 per quale motivo non si possono considerare, ai fini dell'assolvimento dei requisiti di capacità tecnico-professionale, anche l'anno 2017

Risposta: viene considerato anche l'anno 2017